



**REPUBLIKA HRVATSKA
URED DRŽAVNE UPRAVE
U SPLITSKO DALMATINSKOJ ŽUPANIJI
SLUŽBA ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI
ISPOSTAVA MAKARSKA**

KLASA: 602-02/12-02/03
URBROJ: 2181-02/04-12-MJ-1
Makarska, 10. siječnja 2012. godine

Ured državne uprave u Splitsko-dalmatinskoj županiji, Služba za društvene djelatnosti, Ispostava Makarska, temeljem članka 17. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine, broj 87/08., 86/09., 92/10., 105/10. i 90/11.) i članka 5. Pravilnika o postupku utvrđivanja psihofizičkog stanja djeteta, učenika te sastavu stručnog povjerenstva (Narodne novine, broj 55/11.), **d o n o s i**

**PLAN UPISA DJECE U PRVI RAZRED OSNOVNE ŠKOLE
za školsku godinu 2012./2013.**

1. U prvi razred osnovne škole u školskoj godini 2012./2013. **upisuju se djeca rođena u razdoblju od 01. travnja 2005. godine do 31. ožujka 2006. godine** u osnovne škole na temelju utvrđenih upisnih područja za svaku jedinicu lokalne samouprave zasebno, prema mjestu prebivališta obitelji, kao i djeca kojoj je prošle školske godine odgođen upis ili iz drugih razloga nisu upisana u osnovnu školu, a školski su obveznici.

Iznimno, na zahtjev roditelja odnosno staratelja i na prijedlog stručnog povjerenstva, u prvi razred osnovne škole može se upisati dijete koje do 31. ožujka 2012. godine nema navršenih šest godina života. Postupak utvrđivanja psihofizičkog stanja djeteta radi upisa u prvi razred osnovne škole po službenoj dužnosti pokreće Ured, odnosno Ispostava.

Za dijete koje do 31. kolovoza 2012. godine navršava šest godina, roditelj može podnijeti zahtjev Uredu za uvrštavanje djeteta u popis djece dorađe za upis u prvi razred osnovne škole.

Popis djece dorađe za osnovnu školu čini sastavni dio plana upisa i dostavit će se svim osnovnim školama prema upisnim područjima i mjestu prebivališta. U slučaju da se dijete ne nalazi na popisu djece dorađe za upis u prvi razred, a školski je obveznik, roditelj odnosno staratelj djeteta dužan je izvršiti prijavu za upis u prvi razred u Uredu, odnosno Ispostavi.

2. U razdoblju od 01. veljače 2012. godine do 31. ožujka 2012. godine roditelj, odnosno staratelj djeteta može podnijeti Uredu državne uprave u SDŽ, Službi za društvene djelatnosti, Ispostava Makarska, Obala kralja Tomislava 1.,

Makarska, **zahtjev za prijevremeni upis** djeteta u prvi razred osnovne škole i uvrštenje u „popis djece dorađe za upis u prvi razred osnovne škole u školskoj godini 2012./2013.“.

O prijevremenom upisu u prvi razred osnovne škole Ured državne uprave, na prijedlog Stručnog povjerenstva za utvrđivanje psihofizičkog stanja djeteta donosi rješenje.

3. U razdoblju od 01. veljače 2012. godine do 31. ožujka 2012. godine primat će se **zahtjevi** roditelja odnosno staratelja **za upis u osnovnu školu izvan upisnog područja**, a sukladno planu upisa. Zahtjevi se podnose Uredu, odnosno Ispostavi koja će izdati suglasnost za upis izvan upisnog područja nakon upisa i o istome obavijestiti školu u koju se dijete trebalo upisati prema upisnom području.
4. Uredu državne uprave, Ispostavi Makarska roditelj odnosno staratelj može podnijeti **zahtjev za odgodu upisa** djeteta u prvi razred osnovne škole, nakon provedenog postupka utvrđivanja psihofizičkog stanja djeteta. Odgoda upisa u prvi razred osnovne škole može se odobriti samo za jednu školsku godinu. Odgodu upisa roditelj odnosno staratelj može zatražiti:
 - ako procijeni da će odgoda pozitivno utjecati na djetetov psihofizički razvoj
 - ako je dijete uključeno u rehabilitacijske postupke koji će prema procjeni stručnjaka značajno utjecati na njegov psihofizički razvoj
 - ako se dijete nalazi ili će se početkom nastavne godine nalaziti na liječenju ili rehabilitaciji u zdravstvenoj ustanovi u trajanju duljem od mjesec dana, ali samo u slučaju da u zdravstvenoj ustanovi u kojoj će se dijete liječiti nisu ustrojeni razredni odjeli
 - ako Stručno povjerenstvo predloži roditelju da podnese zahtjev za odgodu upisa

Djetetu kojemu je u 2012. godini odgođen upis u prvi razred za školsku godinu godinu 2012./2013., obvezno se u školskoj godini 2013./2014. ponovno provodi postupak utvrđivanja psihofizičkog stanja djeteta radi upisa u prvi razred, a iznimno roditelj može zatražiti odgodu upisa za još jednu školsku godinu.

5. **Zahtjev za privremeno oslobađanja od školovanja** podnosi roditelj odnosno staratelj djeteta. Uz zahtjev se obvezno dostavlja rješenje o stjecanju prava na status roditelja njegovatelja, pravo na skrb u domu socijalne skrb ili pravo na pomoć i njegu u kući, u sklopu kojeg se osigurava pružanje usluga psihosocijalne pomoći. U slučaju prestanka ostvarivanja navedenih prava roditelj može zatražiti ponovno utvrđivanje psihofizičkog stanja djeteta za upis u osnovnu školu.
6. Stručno povjerenstvo predlaže Uredu, odnosno Ispostavi raspored utvrđivanja psihofizičkog stanja djece za upis u prvi razred osnovne škole. Raspored utvrđivanja psihofizičkog stanja djece mora sadržavati podatke o upisnom području, vremenu i mjestu obavljanja pregleda te dokumentaciji potrebnoj za upis.

7. Postupak utvrđivanja psihofizičkog stanja djece radi upisa u prvi razred osnovne škole provodi se u razdoblju od 01. veljače 2012. godine do 15. lipnja 2012. godine. za školske obveznike koji iz opravdanih razloga ne mogu pristupiti pregledu, roditelj je dužan do 30. svibnja 2012. godine o tome obavijestiti stručno povjerenstvo škole kojoj dijete pripada prema upisnom području, koje će utvrditi drugo odgovarajuće vrijeme.
8. Za djecu koja se zbog zdravstvenih razloga neće moći upisati u osnovnu školu, Povjerenstvo će kontinuirano, a najkasnije do 30. svibnja 2012. godine predložiti Uredu, odnosno Ispostavi Makarska donošenje rješenja o odgodu upisa u prvi razred osnovne škole ili trajnoj odgodu školovanja.
9. Osnovne škole obaviti će upise u prvi razred najkasnije do 30. lipnja 2012. godine, u dogovorenim terminima, a iznimno do 31. kolovoza 2012. godine za djecu koja su iz opravdanih razloga ostala neupisana. Roditelji će biti obaviješteni o datumu upisa putem medija, škola i predškolskih ustanova.
10. Osnovne škole su dužne odmah nakon izvršenog upisa djece u prvi razred izvijestiti Ured, odnosno Ispostavu o broju upisane djece, broju djece za koju će se psihofizičko stanje utvrditi do 26. kolovoza, kao i njihove osobne podatke.
11. Ovaj Plan upisa objavit će se na oglasnim pločama predškolskih ustanova i osnovnih škola, te zdravstvene ustanove.

PO OVLAŠTENJU PREDSTOJNIKA
Viši upravni referent za prosvjetu

Marina Jurasović